

Самообследование

МБОУ «Кировская средняя общеобразовательная школа №1», по итогам 2015-16 учебного года

Образовательная деятельность

Общая численность учащихся МБОУ «Кировская средняя общеобразовательная школа №1» в 2015-16 учебном году составила 792 человека. Из них численность учащихся по образовательной программе начального общего образования – 370 чел., численность учащихся по образовательной программе основного общего образования – 366 чел., численность учащихся по образовательной программе среднего общего образования – 56 чел.

По результатам промежуточной аттестации численность учащихся, успевающих на "4" и "5", в общей численности учащихся составила 263 чел./39%. Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса по русскому языку – 4,1 балла, что выше чем в прошлом году на 1 балл; по математике – 3,71 балла, а в прошлом году 3,8. Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11 класса по русскому языку – 76 баллов. Успеваемость по данному предмету составила 100%, качество 89%, более пятидесяти процентов выпускников получили за данный экзамен от 80 до 98 баллов; по математике – 54,13 балла, что выше прошлого года на 3 балла. Большинство выпускников 24 (из 28) сдали профильную математику.

Все выпускники 9-ых классов, получили удовлетворительные результаты на государственной итоговой аттестации по русскому языку и математике.

Все выпускники 11 класса, успешно сдали ЕГЭ по русскому языку и математике значительно выше минимального порога.

Все выпускники 9-ых классов, получили аттестаты об основном общем образовании, как и все выпускники 11 класса, получили аттестаты о среднем общем образовании.

Из них 5 выпускников 11 класса, получили медали «За особые успехи в учении» - 5 чел.

Хорошие результаты ЕГЭ позволили выпускникам поступить в те учебные заведения, которые были выбраны ими для профессионального самоопределения.

В различных олимпиадах, смотрах, конкурсах, все учащиеся 792 чел./100% принимали самое активное участие, как на школьном, так и на

муниципальном и региональном уровнях. Это были смотры-конкурсы, творческие конкурсы и проекты, акции, различные спортивные и военно-спортивные соревнования, «Умники и умницы», «Битва хоров», «Зарница», «Спартакиада допризывной молодежи», первенства по разным видам спорта, военно-патриотическая игра «Память» при активном участии актива школьного музея «Боевой и трудовой славы» и др.

Численность учащихся-победителей и призеров олимпиад, смотров, конкурсов, в общей численности учащихся – 245 чел., в том числе регионального уровня – 18 чел., федерального уровня – 3 чел. В том числе за прошедший учебный год 68 учащихся стали призёрами и победителями предметных олимпиад: 14 победителей и 54 призёра.

В течение ряда лет школа реализует на третьем уровне обучения два направления профильного обучения: *естественнонаучный* с профильными предметами математика, физика, химия и *социальный* с профильными предметами история, обществознание, право в прошлом году численность учащихся в профильном обучении – 55 чел. Выбор профилей обусловлен социальным заказом, что способствует профессиональному самоопределению выпускников.

С применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения дополнительно получали образование – 5 обучающихся.

Кадры

Общая численность педагогических работников школы – 51 человек, из них высшее образование имеют 44 человек, высшее педагогическое – 41 человека, среднее профессиональное образование – 7 чел.

Численность учителей с высшей квалификационной категорией – 13 человек, с первой квалификационной категорией – 14 человек. Имеют награды: значок «Почётный работник общего образования» - 2 чел., «Отличник народного образования»-5 чел., Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ – 12 чел., являются победителями Президентского гранта в области образования – 2 чел.

Численность педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет до 5 лет – 9 чел, свыше 30 лет – 14 человек.

Численность педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет – 4 человека, в возрасте от 55 лет – 18 человек.

Педагогический коллектив и административно-хозяйственные работники постоянно повышают свой профессиональный уровень.

За последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников составило – 49 человек/96,1%.

Инфраструктура

Количество компьютеров в расчете на одного учащегося – 0,1 ед.

Значительно обновился фонд библиотеки, который составляет 29182 экземпляра, в том числе художественная литература – 12898шт. 100% учащихся обеспечены бесплатными учебниками. За прошедший период учебный фонд библиотеки обновился на 4000 экземпляров. Количество экземпляров учебной и учебно-методической литературы из общего количества единиц хранения библиотечного фонда, состоящих на учете, в расчете на одного учащегося – 36,8 ед.

Имеется читальный зал с возможностью работы на стационарных или переносных компьютерах с медиатекой. Он оснащён средствами сканирования и распознавания текста, есть выход в интернет. Все учащиеся (792 человека) имеют возможность пользоваться широкополосным интернетом (не менее 2 Мб/с). Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного учащегося составляет 2,9 кв.м.

Все учебные кабинеты оснащены мультимедийными или интерактивными комплектами оборудования, что позволяет вести учебный процесс на соответствующем уровне.

В школе существует система электронного документооборота.

Муниципальная услуга «Прием обучающихся в первый класс» осуществляется через многофункциональный центр (МФЦ) на портале государственных услуг – принято 112 первоклассников.